

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

ОРЕХОВО-ЗУЕВСКАЯ ПРАВДА

- 2 ДЕК 1953

Орехово-Зуево

Газета №

Гастроли областного театра



Спектакли в рабочих клубах

Рабочие и служащие предприятий города Орехово-Зуево и района в своих профсоюзных клубах в нынешнем году не раз видели спектакли Московского областного драматического театра имени А. Н. Островского.

На днях коллектив этого театра вновь посетил Орехово-Зуево. В рабочих клубах он показал несколько спектаклей.

26 ноября на сцене Дворца культуры Ореховского хлопчатобумажного комбината имени Николаевой в постановке областного театра (главный режиссер Б. Лифанов) шла сатирическая комедия Леонида Ленч «Большие хлопоты». Ее просмотрели сотни текстильщиков и рабочих других предприятий. 28 и 29 ноября этот спектакль был показан в клубе имени Волкова (гор. Дрезна) и в клубе Ликинской придильно-ткацкой фабрики (гор. Ликино-Дулево).

В период гастролей областной театр выступал в клубе завода «Кар-

болит», где показал зрителям спектакль «Земной рай» по пьесе болгарского драматурга, лауреата Дмитровской премии Орлин Василева.

На сцене городского театра в постановке московских артистов 27 ноября показана комедия Лопе де-Вега «Девушка с кувшином».

В январе 1954 года областному театру имени А. Н. Островского исполняется 19 лет. За эти годы он десятки раз побывал в нашем городе. В его постановке орехово-зуевцы видели спектакль «Шелковое созанэ» Абдулла Каххар, «Грозу» А. Н. Островского и ряд других комедий великого русского драматурга.

Сейчас коллектив областного театра работает над расширением репертуара. В ближайшее время он покажет зрителям Орехово-Зуева свои новые работы — спектакль «Бесприданница» Островского и инсценировку по рассказу С. Антонова «Поддубенские частушки».